

В КРАЮ КЕДРОВОМ

Газета г. Кедрового

№22 (1372) четверг, 1 июня 2017 г.

1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



В первый летний день примите искренние поздравления с одним из важнейших международных праздников - Днем защиты детей!

Детство - счастливая пора, пора первых познаний и открытий. И так важно, чтобы в начале жизненного пути каждого человека окружали любовь и нежность, теплота и поддержка близких людей, мир и согласие в семье! Мирное небо, ласковая улыбка родителей, уютный дом, с которого начинается познание окружающей действительности, - всё это символы счастливого детства. От того, что усвоит хрупкая и ранимая детская душа, зависит весь дальнейший жизненный путь.

Этот праздник призван напомнить нам, взрослым, о большой ответственности за счастье и благополучие наших детей. Именно от наших усилий зависит будущее ребенка: вырастет ли он здоровым и добрым человеком, любящим свою Родину, свой город, свой дом.

В этот замечательный праздничный день желаем всем, детям и взрослым, крепкого здоровья, благополучия, семейного тепла и уюта, успехов на жизненном пути, мира и согласия!

Мэр города Кедрового **Н.А. СОЛОВЬЕВА**
Председатель Думы города Кедрового **Л.В. ГОЗА**

ПРЕЗИДЕНТ ВЛАДИМИР ПУТИН НАГРАДИЛ СЕРГЕЯ ЖВАЧКИНА ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ

Президент России Владимир Путин вручил в Кремле орден Дружбы временно исполняющему обязанности губернатора Томской области Сергею Жвачкину.

Как отметил в своем указе глава государства, Сергей Жвачкин удостоен ордена Дружбы "за достигнутые трудовые успехи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу".

"Президентская награда - не моя личная, она по праву принадлежит всем моим землякам, - сказал глава Томской области Сергей Жвачкин. - Владимир Владимирович Путин отлично осведомлен об успехах томичей в промышленности, науке, образовании, социальной сфере. И орден Дружбы - достойная оценка главы государства нашей общей работы".

Также в Кремле 24 мая ордена и знаки о присвоении почетных званий из рук президента России получили выдающиеся россияне, работающие в сфере науки, культуры, здравоохранения, спорта и промышленности, главы Татарстана, Тувы и Краснодарского края.

Пресс-релиз от 25.05.2017



ДЕПУТАТ ТИТОВ А.И. ВЫПОЛНЯЕТ НАКАЗЫ КЕДРОВЧАН



В ходе избирательной кампании жители Кедрового обратились к Титову Анатолию Ивановичу оказать содействие в решении вопроса по включению муниципального образования "Город Кедровый" в Перечень районов Крайнего Севера и местностей, приравненных к районам Крайнего Севера, жители которых имеют право на получение жилищных субсидий.

Обращение избирателей не было забыто депутатом.

На очередном заседании Законодательной Думы Томской области 25 мая текущего года Титов А.И. внес на рассмотрение областного парламента обращение в Правительство Российской Федерации о включении города Кедрового с прилегающими поселками в федеральный Перечень северных территорий с целью реализации права кедровчан на переезд в другие местности, более комфортные для проживания. Депутаты единодушно поддержали законодательную инициативу Титова А.И.

"Многолетняя правовая неурегулированность лишила кедровчан права на получение жилищных субсидий для выезда из районов с неблагоприятными климатическими условиями, - говорит депутат Титов А.И. - Считаю, что принятие Постановления Правительства РФ об отнесении городского округа "Кедровый" к северным территориям восстановит принцип социальной справедливости в отношении людей, отдавших лучшие годы жизни работе на томском Севере".

ОТЧЁТ ПЕРЕД ЛЮДЬМИ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Совсем недавно в Законодательной Думе Томской области вместе с командой я отчитался о нашей работе за пять лет. Для меня очень важно, чтобы с этим отчетом познакомился каждый житель Томской области. Во многих районах уже успел побывать лично, многие встречи еще предстоят. Рассчитываю, что большинство жителей области получит подготовленный нашей командой 40-страничный отчет о результатах работы за 2012-2016 годы. С главными итогами считаю своим долгом познакомить читателей вашей газеты.

СЕРГЕЙ ЖВАЧКИН,
врио губернатора Томской области

Когда я принимал пять лет назад Томскую область, у меня не было розовых очков. Нет у меня их и сегодня. Не все вопросы удалось решить. Большая часть этой пятилетки пришлось на экономическую непогоду, и ветра в экономике до сих пор не утихли. Но даже в этих условиях, объединив усилия, мы смогли добиться очень многого. Во многом мне помог 30-летний опыт производственника, знание Томской области, в которой я живу уже 40 лет. Но главное, я считаю, это работа команды, в которую входят не только чиновники и депутаты, но и большинство жителей Томской области. Благодаря вашим знаниям, вашему труду, вашему характеру за эти пять лет мы добились почти невозможного.

Мы усилили научный и производственный потенциал области, по сути, воссоздав ряд отраслей экономики. Решили десятилетиями копившиеся проблемы в социальной сфере.

Главным итогом нашей работы считаю рост численности населения Томской области. За пятилетку нас стало больше на 21 172 человека. И теперь нас - 1 078 900 человек. Наш регион - один из немногих регионов России, в котором 10-й год подряд растёт рождаемость и уменьшается смертность. Думаю, вы понимаете: если люди связывают с областью жизнь, если хотят здесь учиться, лечиться, заводить семьи, рожать и воспитывать детей - значит, это область, где люди чувствуют себя счастливыми.

Один из основных показателей экономического развития - наш валовый региональный продукт - за пятилетку вырос с 370 миллиардов рублей до половины триллиона! По объему ВРП на душу населения Томская область занимает второе место в Сибири и 17-е в России.



Я считаю, это работа команды, в которую входят не только чиновники и депутаты, но и большинство жителей Томской области.

Наша экономика стала меньше зависеть от объемов добычи нефти и газа и стоимости углеводородов. Одними из первых в стране мы сознательно сделали ставку на рост обрабатывающих производств, внедрение новых технологий в производство. Добыча полезных ископаемых в нашем ВРП занимает уже меньше трети (29,5 %). Почти 10 процентов приходится на обрабатывающие производства, и эта цифра отлично характеризует Томскую область как технологически продвинутый регион. Около 11 процентов составляет транспорт и связь; 8,6 - торговля; 11,3 - операции с недвижимостью и сфера услуг. Все это приметы делового, динамичного, развивающегося региона с высоким достатком и потребительским спросом.

Каждый год мы увеличивали бюджет. При этом нам удалось сократить дефицит с более чем двух миллиардов рублей (то есть почти с пяти процентов) до 580 миллионов (до одного процента). Указы Президента стали для нас не просто необходимостью, а потребностью. Благодаря им мы смогли значительно сократить социальное неравенство, которое многие годы испытывали наши учителя, врачи, другие работники бюджетной сферы.

За пятилетку мы увеличили государственные расходы на заработную плату бюджетникам на 40 процентов. И если средняя заработная плата в Томской области с 2011 по 2016 годы выросла в полтора раза, составив 35,5 тысячи рублей, то зарплата бюджетников за это же время увеличилась почти вдвое. В целом по размеру средней заработной платы Томская область уверенно занимает второе место в Сибири, уступая лишь Красноярскому краю с его северными территориями.

К сожалению, не все жители Томской области еще получают достойную зарплату за свой труд. В некоторых отраслях экономики, которые мы сегодня возрождаем после четвертьвекового упадка, да и кое-где в бюджетной сфере зарплата сегодня все еще мала. И мы будем ее увеличивать. Потенциал для этого я вижу в реальном секторе экономики, за счет которого растут доходы бюджета.

За государственный счет мы переселили из бараков и трущоб в новые, комфортабельные и безопасные квартиры 5,5 тысячи жителей области. Расселили 79 тысяч квадратных метров аварийного жилья в 13 городах и районах. Бюджетные расходы на эту программу, в том числе средства Фонда содействия реформированию ЖКХ, составили 3,2 миллиарда рублей.

В Томской области больше нет многочасовых очередей за получением государственных и муниципальных услуг. 17 отделений многофункционального центра "Мои документы" предоставляют сегодня более 500 услуг. А Северское отделение МФЦ победило во всероссийском конкурсе "Лучший многофункциональный центр России".

За пятилетку мы ввели в эксплуатацию более 2 миллионов 800 тысяч квадратных метров жилья. А в 2015-м побили советский, лигачевский рекорд, сдав 699 тысяч квадратных метров. Мы предоставили государственную поддержку на приобретение нового жилья 9 тысячам жителей области. Помогли достроить 12 проблемных домов для тысячи четырехсот "обманутых дольщиков". Капитально

отремонтировали 380 многоквартирных домов в 18 городах и районах, улучшив условия жизни почти 80 тысячам человек!

Главный итог в сфере сельского хозяйства, важнейшей отрасли, которая объединяет больше двухсот тысяч жителей нашей области, в том, что мы перестали относиться к агропромышленному комплексу как к черной дыре, которая поглощает бюджетные миллиарды.

Пять лет назад я сказал, что сельское хозяйство - это такая же отрасль экономики, как и все остальные. Мы разработали новую понятную и прозрачную систему государственной поддержки АПК. Приступили к техническому перевооружению отрасли. Вводим в оборот заброшенные сельскохозяйственные земли. Строим и реконструируем животноводческие комплексы. Приступили к развитию перерабатывающих производств, одновременно распутывая их взаимоотношения с торговыми сетями. За пятилетку мы ввели в оборот 45 тысяч гектаров залежных земель. Хозяйства приобрели более 4 200 голов крупного рогатого скота, в том числе почти 2 500 племенного, повышенной продуктивности. Мы повысили урожайность зерновых с 13,6 центнера с гектара до 16. Получили наивысший за десять лет результат по производству мяса в живом весе - 128 тысяч тонн. Помогли грантами почти сотне начинающих фермеров, 31 семейной животноводческой ферме, семи сельскохозяйственным потребительским кооперативам.

Мы построили первую за более чем 20 лет молочную ферму - одну из самых высокотехнологичных в стране. И вскоре побили исторический рекорд по надоям молока - 5 423 килограмма в год сегодня доят в наших хозяйствах.

За пятилетку в АПК реализовали 25 крупных инвестиционных проектов. 20 проектов с объемом инвестиций в 11 миллиардов рублей реализуем сейчас.

Динамичное развитие производств стало залогом благополучия на рынке труда. Уровень регистрируемой безработицы у нас в Томской области продолжает снижаться с каждым годом и в 2016-м составил менее 1,8 процента. А



За пятилетку нас стало больше на 21 172 человека



Ввели в эксплуатацию более 2 миллионов 800 тысяч квадратных метров жилья

40%

Увеличили государственные расходы на заработную плату бюджетникам



Нулевая очередь в детские сады для детей от трех до семи лет



Построили первую за более чем 20 лет молочную ферму



За пятилетку в полтора раза увеличилось количество жителей области, которые регулярно занимаются физкультурой и спортом

коэффициент напряженности на рынке труда - 0,7. Это говорит о том, что для каждого семерых безработных существует 10 свободных вакансий. У нас сегодня дефицит рабочих рук, и мы вынуждены приглашать рабочих в Томскую область из других регионов России!

Рост доходной части бюджета позволил нам направлять значительные средства в социальную сферу.

Мы системно занялись борьбой с онкологическими заболеваниями. Построили лучший за Уралом сверхсовременный радиологический центр, строительство которого буксовало еще с начала двухтысячных годов. Открыли 21 первичный онкологический кабинет и 7 межмуниципальных онкоцентров в районах области. В итоге Томская область заняла четвертое место в стране по раннему выявлению

Продолжение см. на стр. 4

Продолжение. Начало см. на стр. 3

онкологических заболеваний. Мы стали спасать гораздо больше людей, вылечивая страшную болезнь на ранних стадиях.

На базе ОКБ открыли региональный сосудистый центр и создали первичные сосудистые отделения в Стрежевом, Колпашеве и Асине. И догоспитальные процедуры в Томской области получают более 40 процентов "сердечников" (в среднем по стране - 25 процентов). Смертность от сердечно-сосудистых заболеваний мы сократили на 7 процентов.

Там же, в Северном медицинском городке, найдя инвестора, мы открыли частный гемодиализный центр. И сегодня 120 пациентов с почечной недостаточностью в сутки проходят здесь бесплатные, за счет фонда ОМС, процедуры.

В Томской области вдвое уменьшилась младенческая смертность - 4,9 случая на тысячу новорожденных при среднем в Сибири показателе в 6,6 случая. А Томский перинатальный центр, отметивший в прошлом году пятилетний юбилей, помог появиться на свет 14 тысячам новорожденных.

Новый семиэтажный современный корпус госпитальных клиник открыл Сибирский государственный медицинский университет. На базе шести академических институтов при поддержке Федерального агентства научных организаций мы создали Национальный исследовательский медицинский центр, крупнейший в стране. Он позволит нам усилить взаимодействие ученых и практиков, ускорить прохождение нового лекарства или метода лечения от исследовательской лаборатории до больничной палаты.

За прошедшие пять лет мы развили сферу здравоохранения в районах области. Сегодня в наших селах работают уже 259 фельдшерско-акушерских пунктов. С 2013 года мы построили и отремонтировали 83 ФАПа. Построили новую амбулаторию в Чажемто, капитально отремонтировали больницу в Моряковском Затоне, поликлинику в Тегульдете, инфекционное отделение больницы в Кривошеине, детскую поликлинику в Томске на Черемошниках.

В больницы области передали 127 новых автомобилей "скорой помощи". 500 врачей переехали в малые города и села по программе "Земский доктор". 26 специалистов - по программе "Земский фельдшер", которую мы с вами начали два года назад.

Также с 2015-го мы реализуем проект "Входная группа" - этот новый формат работы регистратуры мы внедрили в 29 учреждениях по всей области. Минздрав признал его лучшим в России и рекомендует опыт томичей другим регионам. А еще Минздрав включил Томскую область в десятку регионов-лидеров по эффективности сферы здравоохранения.

Но не все еще здорово в здравоохранении. В некоторых районах по-прежнему не хватает узких специалистов. А в ряде больниц и поликлиник - дружелюбия к пациентам. Однако не замечать улучшений в работе здравоохранения - неправильно и несправедливо. А над существующими проблемами мы сегодня работаем.

Наш главный итог в сфере образования - нулевая очередь в детские сады для детей от трех до семи лет.

За два с половиной года мы решили проблему, не решаемую десятилетиями. В первую очередь благодаря уникальному, одному из первых в стране закону о государственно-частном партнерстве в социальной сфере. Благодаря ему мы подписали соглашение с Газпромбанком о строительстве 15 детских садов в девяти городах и районах. А всего построили 35 новых дошкольных учреждений.

В прошедшую пятилетку мы строили и новые школы. В День знаний 2012-го первый звонок прозвенел в новой школе села Новоюгино Каргасокского района. Через год новоселье отметили 100 учеников в селе Зайцево Кожевниковского района. В 2014-м двери распахнули школы в районных центрах - в поселке Белый Яр на 400 детей и в селе Кожевниково на 440 учащихся. В 2015-м открылся обновленный Гуманитарный лицей в Томске. В начале 2016-го новую школу мы построили в селе Нижняя Тига Чаинского района, а в конце прошлого года строители сдали школу на 1100 мест в областном центре. Общеобразовательных школ в Томске до этого не строили 25 лет.

За пятилетку в полтора раза увеличилось количество жителей области, которые регулярно занимаются физкультурой и спортом. Сегодня этот показатель еще невелик (26,5 процента), а потому мы продолжаем строить доступные спортивные объекты в городах и районах.

Среди крупнейших объектов - лучший за Уралом центр водных видов спорта олимпийского класса "Звездный". На его дорожках в прошлом году состоялся финал Кубка мира по плаванию в ластах, а в этом пройдет первенство мира по плаванию в ластах среди юниоров. Кроме того, мы построили 25-метровые бассейны в Северске, Асиновском и Верхнекетском районах. Свой бассейн возвели и наши политехники.

Для юных футболистов мы открыли первый в области крытый футбольный манеж "Восход". Построили его на окраине Томска, на Черемошниках. У стрележечан теперь есть крытый каток с искусственным льдом и новая лыжная база детско-юношеской спортивной школы. А еще мы отремонтировали стадионы, спортивные залы и лыжные базы в Бакчарском, Кожевниковском, Шегарском, Асиновском, Тегульдетском и Молчановском районах.

Мы построили культурные центры в Асиновском и Тегульдетском районах. А концертный зал в Стрежевом стал достойным подарком к 50-летию юбилею нашей северной столицы.

Возрождаем кинозалы на селе. Они уже открыты в Асиновском, Верхнекетском, Зырянском, Кожевниковском, Каргасокском, Парабельском и Тегульдетском районах.

После перерыва в несколько десятилетий мы возобновили гастроль Томского академического симфонического оркестра в районы области. А томской публике подарили творчество музыкантов с мировыми именами. За прошедшие годы наш регион пять раз посетил с концертами прославленный коллектив Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева, дважды - пианист Денис Мацуев.



Традиционными и известными далеко за пределами Томской области стали наши культурные фестивали "Этюды Севера", "Братина" и другие. А "Праздник топора" собрал в прошлом году более 140 тысяч зрителей!

За пятилетку расходы бюджета на социальную поддержку выросли почти на 40 процентов. С 5,5 миллиарда рублей в 2012 году до 7,6 миллиарда в прошлом. В то же время мы ввели адресность получения мер социальной поддержки. И сегодня льготами, субсидиями и другими мерами пользуются 380 тысяч жителей нашей области.

Большое значение мы уделяем поддержке семей с детьми. С 2012 года выдаем сертификаты на получение регионального материнского капитала при рождении третьего и четвертого ребенка. А многодетным семьям со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума ежемесячно предоставляем денежную выплату на третьего и каждого последующего несовершеннолетнего ребенка.

Мы выделили многодетным 140 квартир и 490 земельных участков под строительство домов. За пятилетку выделили из бюджета 2,3 миллиарда рублей на приобретение двух тысяч квартир для детей-сирот. И каждый год предоставляем жилье 300-500 выпускникам детских домов.

С 2012-го почти 3,5 тысячи сирот обрели замещающую семью. Но, главное, созданная нами служба для работы с семьями из группы риска позволила сохранить кровную семью более чем 8,5 тысячи детей. А это 4 тысячи семей.

Вкратце расскажу и о планах. Сегодня мы готовим

большую программу на новую пятилетку, с которой я иду на выборы губернатора - первые почти за 15 лет всенародные выборы главы региона. Главным в этой программе будет улучшение качества жизни людей во всех городах и селах.

Прошедшая пятилетка отлично показала, что для решения главных проблем не всегда нужны миллиардные проекты, которыми мы друг друга десятилетиями пугали. Людям нужны ровные дороги, чистые улицы и дворы, современный и исправно работающий коммунальный комплекс и общественный транспорт, доступное образование и медицина.

Над программой работают не только чиновники, депутаты, эксперты, но и жители Томской области. Что будет в ней точно?

Новые школы и объекты социальной сферы. Новые дороги. Новые заводы и месторождения. Новые "дорожные карты" с крупнейшими отечественными компаниями для томских промышленников. Новые высокопроизводительные рабочие места. Новые возможности для малого и среднего бизнеса, для нашего старшего поколения и для наших студентов, которые определяют лицо Томска.

Но я убежден, что в работе над этими и многими другими проектами нам важно достигнуть не показателей, а целей. Важно не забросать друг друга кипами отчетов, стратегий и "дорожных карт", а изменить к лучшему повседневную жизнь людей.

Благодарю всех жителей, всю нашу огромную главную партию - партию томичей - за совместную работу. И надеюсь ее продолжить в случае вашей поддержки.

5 ИЮНЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.10 "Контрольная закупка".
09.40 "Женский журнал".
09.50 "Жить здорово!". (12+).
10.55 "Модный приговор".
12.00 Новости.
12.15 "Наедине со всеми". Программа Юлии Миньшовой. (16+).
13.20 "Время покажет". (16+).
15.00 Новости.
15.15 "Время покажет". (16+).
16.00 "Мужское/Женское". (16+).
17.00 "Давай поженимся!". (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40 "Первая Студия". (16+).
19.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. (16+).
21.00 "Время".
21.30 Т/с "А у нас во дворе...". (12+).
23.35 "Вечерний Ургант". (16+).
00.10 "Познер". (16+).
01.10 Ночные новости.
01.25 Х/ф "Французский связной 2". (16+).
03.00 Новости.
03.05 Х/ф "Французский связной 2". (16+).
03.40 "Модный приговор".

РОССИЯ 1

05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).
11.00 "Вести".
11.40 "Местное время. Вести-Сибирь".
11.55 Т/с "Отец Матвей". (12+).
14.00 "Вести".
14.40 "Местное время. Вести-Томск".
14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.00 "Вести".
17.20 "Местное время. Вести-Томск".
17.40 "Прямой эфир". (16+).
18.50 "60 Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 "Вести".
20.45 "Местное время. Вести-Томск".
21.00 Т/с "Идеальная жертва". (12+).
23.15 "Специальный корреспондент". (16+).
01.45 Т/с "Две зимы и три лета". (12+).
03.40 Т/с "Наследники". (12+).

6 ИЮНЯ

ВТОРНИК

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.10 "Контрольная закупка".



5 - 11
ИЮНЯ

ПРОГРАММА

ТВ

09.40 "Женский журнал".
09.50 "Жить здорово!". (12+).
10.55 "Модный приговор".
12.00 Новости.
12.15 "Наедине со всеми". Программа Юлии Миньшовой. (16+).
13.20 "Время покажет". (16+).
15.00 Новости.
15.15 "Время покажет". (16+).
16.00 "Мужское/Женское". (16+).
17.00 "Давай поженимся!". (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40 "Первая Студия". (16+).
19.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. (16+).
21.00 "Время".
21.30 Т/с "А у нас во дворе...". (12+).
23.35 "Вечерний Ургант". (16+).
00.05 Ночные новости.
00.20 Х/ф "Прогулка в облаках". (12+).
02.15 Х/ф "Омбре". (12+).
03.00 Новости.
03.05 Х/ф "Омбре". (12+).

РОССИЯ 1

05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).
11.00 "Вести".
11.40 "Местное время. Вести-Сибирь".
11.55 Т/с "Отец Матвей". (12+).
14.00 "Вести".
14.40 "Местное время. Вести-Томск".
14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.00 "Вести".
17.20 "Местное время. Вести-Томск".
17.40 "Прямой эфир". (16+).
18.50 "60 Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 "Вести".
20.45 "Местное время. Вести-Томск".
21.00 Т/с "Идеальная жертва". (12+).
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". (12+).
01.45 Т/с "Две зимы и три лета". (12+).
03.40 Т/с "Наследники". (12+).

7 ИЮНЯ

СРЕДА

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.10 "Контрольная закупка".

09.40 "Женский журнал".
09.50 "Жить здорово!". (12+).
10.55 "Модный приговор".
12.00 Новости.
12.15 "Наедине со всеми". Программа Юлии Миньшовой. (16+).
13.20 "Время покажет". (16+).
15.00 Новости.
15.15 "Время покажет". (16+).
16.00 "Мужское/Женское". (16+).
17.00 "Давай поженимся!". (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40 "Первая Студия". (16+).
19.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. (16+).
21.00 "Время".
21.30 Т/с "Мажор". (16+).
23.35 "Вечерний Ургант". (16+).
00.10 Ночные новости.
00.25 Х/ф "Уолл-стрит". (16+).
02.45 Х/ф "Мясник, повар и меченосец". (16+).
03.00 Новости.
03.05 Х/ф "Мясник, повар и меченосец". (16+).

РОССИЯ 1

05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).
11.00 "Вести".
11.40 "Местное время. Вести-Сибирь".
11.55 Т/с "Отец Матвей". (12+).
14.00 "Вести".
14.40 "Местное время. Вести-Томск".
14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.00 "Вести".
17.20 "Местное время. Вести-Томск".
17.40 "Прямой эфир". (16+).
18.50 "60 Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 "Вести".
20.45 "Местное время. Вести-Томск".
21.00 Т/с "Идеальная жертва". (12+).
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". (12+).
01.45 Т/с "Две зимы и три лета". (12+).

8 ИЮНЯ

ЧЕТВЕРГ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.10 "Контрольная закупка".
09.40 "Женский журнал".

09.50 "Жить здорово!". (12+).
10.55 "Модный приговор".
12.00 Новости.
12.15 "Наедине со всеми". Программа Юлии Миньшовой. (16+).
13.20 "Время покажет". (16+).
15.00 Новости.
15.15 "Время покажет". (16+).
16.00 "Мужское/Женское". (16+).
17.00 "Давай поженимся!". (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40 "Первая Студия". (16+).
19.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. (16+).
21.00 "Время".
21.30 Т/с "Мажор". (16+).
23.35 "Вечерний Ургант". (16+).
00.10 Ночные новости.
00.25 "На ночь глядя". (16+).
01.25 Х/ф "Большая белая надежда". (16+).
03.00 Новости.
03.05 Х/ф "Большая белая надежда". (16+).
03.30 "Модный приговор".
04.30 "Контрольная закупка".

РОССИЯ 1

05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).
11.00 "Вести".
11.40 "Местное время. Вести-Сибирь".
11.55 Т/с "Отец Матвей". (12+).
14.00 "Вести".
14.40 "Местное время. Вести-Томск".
14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.00 "Вести".
17.20 "Местное время. Вести-Томск".
17.40 "Прямой эфир". (16+).
18.50 "60 Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 "Вести".
20.45 "Местное время. Вести-Томск".
21.00 Т/с "Идеальная жертва". (12+).
23.15 "Поединок". Программа Владимира Соловьёва. (12+).
01.15 Торжественная церемония открытия XXVIII кинофестиваля "Кинотавр".
02.25 Т/с "Две зимы и три лета". (12+).
03.25 Т/с "Наследники". (12+).

9 ИЮНЯ

ПЯТНИЦА

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.10 "Контрольная закупка".
09.40 "Женский журнал".
09.50 "Жить здорово!". (12+).
10.55 "Модный приговор".
12.00 Новости.
12.15 "Наедине со всеми". Программа Юлии Миньшовой. (16+).
13.20 "Время покажет". (16+).

10 ИЮНЯ

СББОТА

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.10 "Контрольная закупка".

11 ИЮНЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.10 "Контрольная закупка".

15.00 Новости.
15.15 "Время покажет". (16+).
16.00 "Мужское/Женское". (16+).
17.00 "Жди меня".
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.45 "Человек и закон". (16+).
19.50 "Поле чудес". (16+).
21.00 "Время".
21.30 X/ф "Победитель".
23.10 "Вечерний Ургант". (16+).
00.00 Т/с "Фарго". (18+).
01.00 X/ф "Валланцаска - ангелы зла". (18+).
03.25 X/ф "Каблуки". (12+).

РОССИЯ 1

05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).
11.00 "Вести".
11.40 "Местное время. Вести-Сибирь".
11.55 Т/с "Отец Матвей". (12+).
14.00 "Вести".
14.40 "Местное время. Вести-Томск".
14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.00 "Вести".
17.20 "Местное время. Вести-Томск".
17.40 "Прямой эфир". (16+).
18.50 "60 Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 "Вести".
20.45 "Местное время. Вести-Томск".
21.00 "Юморина". (16+).
23.20 X/ф "Это моя собака". (12+).
01.20 X/ф "Пряники из картошки". (12+).
03.35 Т/с "Наследники". (12+).

10 ИЮНЯ
УБОТА

05.30 "Наедине со всеми". (16+).
06.00 Новости.
06.10 "Наедине со всеми". (16+).
06.30 X/ф "Выстрел".
08.00 "Играй, гармонь любимая!".
08.45 "Смешарики. Новые приключения".
09.00 "Умницы и умники". (12+).
09.45 "Слово пастыря".
10.00 Новости.
10.15 "Юрий Степанов. "А жизнь оборванной струной...". (12+).
11.20 "Смак". (12+).
12.00 Новости.
12.20 "Идеальный ремонт".
13.20 "На 10 лет моложе". (16+).
14.10 "Вокруг смеха".
15.50 "Это касается каждого". (16+).
16.50 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.15 "Точь-в-точь". (16+).
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером". (16+).
23.00 X/ф "Потерянный рай". (18+).

01.10 X/ф "Развод". (12+).
03.25 "Модный приговор".
04.25 "Контрольная закупка".

РОССИЯ 1

05.15 X/ф "Другая жизнь Маргариты". (12+).
07.10 "Живые истории".
08.00 "Местное время. Вести - Томск".
08.20 "Актуальное интервью".
09.00 "Внутренний голос".
09.10 "Пастырское слово".
09.20 "Сто к одному".
10.10 "Пятеро на одного".
11.00 "Вести".
11.20 "Местное время. Вести - Томск".
11.40 Т/с "Деньги". (12+).
14.00 "Вести".
14.20 Т/с "Деньги". (12+).
20.00 "Вести в субботу".
21.00 X/ф "Любить и верить". (12+).
00.55 X/ф "Работа над ошибками". (12+).
03.00 Т/с "Марш Турецкого-3". (12+).

11 ИЮНЯ
ОСКРЕСЕНЬЕ

05.10 X/ф "Мэри Поппинс, до свидания".
06.00 Новости.
06.10 X/ф "Мэри Поппинс, до свидания".
08.10 "Смешарики. ПИН-код".
08.25 "Часовой". (12+).
08.55 "Здоровье". (16+).
10.00 Новости.
10.15 "Непутевые заметки". (12+).
10.35 "Пока все дома".
11.25 "Фазенда".
12.00 Новости.
12.10 "Идеальный ремонт".
13.10 "Теория заговора". (16+).
14.00 "Страна Советов. Забытые вожди". (16+).
17.10 "Афтар жокот". (16+).
18.15 Юбилейный вечер Татьяны Тарасовой.
21.00 "Время".
21.20 X/ф "Батальон". (12+).
23.40 "Тайные общества. Наследники тамплиеров". (12+).
00.45 X/ф "Тони Роум". (16+).
02.50 X/ф "Делайте ваши ставки!". (16+).
04.35 "Модный приговор".

РОССИЯ 1

05.00 X/ф "Другая жизнь Маргариты". (12+).
07.00 М/ф "Маша и Медведь".
07.30 "Сам себе режиссёр".
08.20 "Смехопанорама Евгения Петросяна".
08.50 "Утренняя почта".
09.30 "Сто к одному". Телеигра.
10.20 "Местное время. Вести - Томск". События недели.
11.00 "Вести".
11.30 Т/с "И шарик вернётся". (16+).
14.00 "Вести".
14.30 Т/с "И шарик вернётся". (16+).
20.00 "Вести".
21.50 X/ф "Укради меня". (12+).
01.35 X/ф "Арифметика подлости". (12+).

СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

6 и 7 июня 2017 года по инициативе Думы города Кедрового состоятся публичные слушания по обсуждению проектов решений Думы города Кедрового: "О внесении изменений в решение Думы города Кедрового от 03.10.2013 № 52 "Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования "Город Кедровый" Томской области", "Об утверждении Устава городского округа "Город Кедровый".

Приглашаем граждан, представителей политических партий, общественных организаций муниципального образования принять участие в публичных слушаниях:

6 июня в 14.00 час. - с. Пудино, ДК с. Пудино, в **17.00 час.** - г. Кедровый, Дом культуры;

7 июня в 10-30 час. - п. Таванга, в **11-30 час.** - п. Рогалево. Желающих выступить на публичных слушаниях просим подать заявление об участии в письменном виде в Думу города Кедрового **не позднее 5 июня 2017 года.**

С полным текстом проектов решений Думы города Кедрового: О внесении изменений в решение Думы города Кедрового от 03.10.2013 № 52 "Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования "Город Кедровый" Томской области", "Об утверждении Устава городского округа "Город Кедровый" можно ознакомиться в администрации города Кедрового, каб. 9 (в рабочие дни с 8.30 до 12.30, с 14.00 до 17.00), на сайте: www.kedradm.tomsk.ru.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые жители муниципального образования!

Приглашаем вас на встречи с Мэром города Кедрового, специалистами администрации города Кедрового, руководителями организаций и учреждений муниципального образования:

6 июня в 11-00 час. - п. Калининск, магазин ИП Санду Е.М.;

6 июня в 12-00 час. - п. Лушниково, магазин ИП Либикова Н.В.;

6 июня в 13-00 час. - п. Останино, магазин ИП Санду Е.М.;

6 июня в 14-00 час. - с. Пудино, Дом культуры;

6 июня в 17-00 час. - г. Кедровый, Дом культуры;

7 июня в 10-30 час. - п. Таванга, магазин;

7 июня в 11-30 час. - п. Рогалево, общественное здание.

На встречах будет доведена следующая информация:

- участие в приоритетном проекте "Формирование комфортной городской среды";
- организация дорожной деятельности;
- планируемые работы по ремонту муниципального имущества;
- благоустройство территории городского округа;
- выпас скота на территории городского округа;
- и другие вопросы.

••••• ОБЪЯВЛЕНИЕ •••••

Граждане состоящие на учете в администрации города Кедрового в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, а также в списках граждан выезжающих из районов Крайнего Севера и местностей к ним приравненных, напоминая о необходимости предоставлять сведения об изменениях, которые произошли за период времени прошедший с момента постановки на учет (изменение количества зарегистрированных по адресу постановки на учет, семейного положения, выбытие за пределы муниципального образования "Город Кедровый" и т.д.).

По обозначенным вопросам обращаться в кабинет №4 администрации города Кедрового к специалисту Гончаровой М.А. (тел.35-768).

Администрация города Кедрового

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

"КАРОЛИНА" Ежедневные пассажирские перевозки на микроавтобусе "Toyota Istan" по маршруту Кедровый-Томск-Кедровый. Выдаются билеты. Предварительная запись по телефону. Тел. диспетчера 8-913-885-8231, 8-913-842-7419, 8-960-969-7985, 8-923-434-9603

Фирма "МАРС" Ежедневные грузопассажирские перевозки по маршруту Кедровый-Томск-Кедровый. Цена поездки 1250 руб., доставим в любую точку планеты. Звонить в любое время по телефону 8-952-153-1029

ИП "НЕСТЕРОВ С.А." Пассажирские перевозки по маршруту Кедровый-Томск-Кедровый. Цена билета 1500 руб. Выдаются билеты. Тел. 8-913-865-4385, 8-952-755-4353, 8-961-886-5620, 8-923-411-0204

ИП "ЛЕБЕДЕВ" Ежедневные грузопассажирские перевозки на автомобиле "Газель" по маршруту Кедровый - Томск - Кедровый, Кедровый - Новосибирск - Кедровый. Выдаются билеты. Детям и пенсионерам - скидки. Тел. 8-913-111-8047

На правах рекламы

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Администрация муниципального образования "Город Кедровый", именуемая в дальнейшем "Организатор аукциона", сообщает о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка сроком на 5 лет.

Характеристика земельного участка:
местоположение земельного участка - Российская Федерация, Томская область, г. Кедровый, 1 мкр., квартал № 01, участок № 94; площадь - 352 кв.м. (0,0352 га); кадастровый номер - 70:18:0000005:1867; категория земель - земли населенных пунктов; разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства;

ограничения использования земельного участка, обременения земельного участка - в соответствии с градостроительным планом земельного участка, документацией по земельному участку и действующим законодательством Российской Федерации;

параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства - не установлены;

организация улично-дорожной сети и подъезда к земельному участку осуществляется лицом, заключившим договор по результатам аукциона, самостоятельно в установленном порядке;

технические условия подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- **Теплоснабжение:** сетей в районе земельного участка нет.
- **Водоснабжение:** сетей в районе земельного участка нет.
- **Водоотведение:** сетей в районе земельного участка нет, для сброса канализационных вод предусмотреть выгребную яму.
- **Электроснабжение:** имеется.

Начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка устанавливается в размере

ежегодной арендной платы в размере 1,5 % кадастровой стоимости данного земельного участка и составляет 415,2 руб.

Сумма задатка для участия в аукционе 20% от начальной цены предмета аукциона составляет 83 (Восемьдесят три) рубля 04 копейки.

Величина повышения ежегодной арендной платы земельного участка ("шаг аукциона") 3 % от начальной цены предмета аукциона - 12 (Двенадцать) рублей 50 копеек.

Аукцион проводится 03 июля 2017 года в 15 часов 00 минут по адресу: Томская область, г. Кедровый, 1 мкр., д. 39/1 (актовый зал).

Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 31 мая 2017 года.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 23 июня 2017 года.

Время и место приема заявок - в рабочие дни с 8.30 до 17.15 по адресу: Томская область, г. Кедровый, 1 мкр., д. 39/1, каб. № 5. Контактный телефон: 8 (38250) 35-418.

Дата, время и место определения участников аукциона - 03 июля 2017 года в 11 час. 00 мин. по адресу: Томская область, г. Кедровый, 1 мкр., д. 39/1 (актовый зал).

Дата, время и место подведения итогов аукциона - 03 июля 2017 года после завершения аукциона по адресу: Томская область, г. Кедровый, 1 мкр., д. 39/1 (актовый зал).

Получить дополнительную информацию о земельном участке, форме заявки и проекте договора аренды земельного участка можно с момента публикации в рабочие дни с 8.30 до 17.15 (перерыв с 12.30 до 14.00) по адресу: Томская область, г. Кедровый, 1 мкр., д. 39/1, кабинет № 5. Информация размещается также на официальном сайте администрации города Кедрового в сети Интернет www.kedradm.tomsk.ru и на официальном сайте www.torgi.gov.ru. Телефон для справок - (38250) 35-418.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ КРУПНОГО И МЕЛКОГО РОГАТОГО СКОТА

Во избежание неприятных ситуаций, связанных с выпасом сельскохозяйственных животных, административная комиссия муниципального образования "Город Кедровый" напоминает, что выпас домашних животных осуществляется в местах, определенных администрацией города Кедрового, под надзором собственников домашних животных, а также лиц, заключивших с собственниками коллективные или индивидуальные договоры на оказание услуг по выпасу животных (пастухов).

Собственники домашних животных или пастухи обязаны осуществлять постоянный надзор за животными в процессе их выгула на неогороженных территориях, не допуская их перемещение на участки, не предназначенные для этих целей (центр населенного пункта, на территории жилых домовладений, на полосы отвода железнодорожных и автомобильных дорог и т.п.).

В соответствии с постановлением администрации города Кедрового от 05.08.2015 № 431 "Об определении мест выпаса мелкого и крупного рогатого скота на территории муниципального образования "Город Кедровый" определены следующие места для выпаса домашних животных:

1) квартал № 20, участок б/н (окраина с. Пудино), общая площадь 168,55 га;

2) квартал № 21, участок б/н (окраина п. Лушиково и п. Калининск), общая площадь 75,2 га;

3) квартал № 22, участок б/н (окраина п. Останино), общая площадь 54,4 га;

4) квартал № 23, участок б/н (окраина п. Роголёво), общая площадь 58,9 га;

5) квартал № 25, участок б/н (окраина п. Таванга), общая площадь 22,45 га.

В соответствии со статьей 5.2 ч.ч. 3,4 Закона Томской области от 26.12.2008 № 295-ОЗ "Кодекс Томской области об административных правонарушениях", выпас сельскохозяйственных животных (крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней) в не установленных для этого органами местного самоуправления местах, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Повторное совершение административного вышеуказанного правонарушения, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

Для того, чтобы не быть привлеченным к административной ответственности просим соблюдать требования настоящего Закона.

*Администрация комиссии
муниципального образования "Город Кедровый"*



ЕЖЕГОДНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА НА ПОДГОТОВКУ ДЕТЕЙ К ШКОЛЕ

Центр социальной поддержки населения г. Кедрового с 1 июня 2017 года начинает прием документов на ежегодную денежную выплату на подготовку ребенка к занятиям в общеобразовательном учреждении. Ежегодная денежная выплата назначается одному из родителей, иному законному представителю из малоимущих многодетных семей или родителю (усыновителю) из малоимущей неполной семьи, имеющей двух и более несовершеннолетних детей.

Выплата назначается и выплачивается с 1 июня по 31 декабря составляет 1500 рублей на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательном учреждении.

Для назначения выплаты необходимо обратиться в Центр социальной поддержки населения по адресу: г. Кедровый, 1 мкр., дом 41 каб. 8, специалист Колесникова Л.А. или по телефону 35-127.

ОГКУ "ЦСПН г. Кедрового"

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

6.06.2017 года органами прокуратуры Российской Федерации организовано проведение Всероссийского дня приема предпринимателей.

На территории муниципального образования "Город Кедровый" прием предпринимателей в указанный день с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут будет проводиться заместителем прокурора города Кедрового Кильман Т.В., в ходе которого лица, зани-

мающиеся предпринимательской деятельностью, смогут получить помощь по правовым вопросам, а также сообщить сведения о допущенных нарушениях закона и ущемлении их прав, в том числе при осуществлении государственного и муниципального контроля.

Место проведения приема предпринимателей - помещение прокуратуры города Кедрового Томской области (636615, Томская область, г. Кедровый, 1 мкр., дом 29).

Прокурор города младший советник юстиции Д.Ю. МИРОНОВ

КЕДРОВСКИМ БИЗНЕСМЕНАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

В День российского предпринимателя, который отмечается 26 мая, в городском Доме культуры прошла концертно-поздравительная программа "Бизнес по-русски". Её зрителями стали не только местные бизнесмены, но и простые горожане, которые являются главными потребителями товаров и услуг, а без них, как известно, ни один бизнес не получится.

Работники культуры специально решили подарить предпринимателям лёгкий, весёлый и приятный концерт, чтобы они хоть на час позабыли о своих делах и просто отдохнули. В этот вечер зрителей порадовала шоу-группа "Лас-Кедрас", воспитанники Детской школы искусств показали свои новые номера, а также публика увидела на сцене вокалистов-дебютантов - Анастасию Ведягину и Алёну Рымаренко. Ведущим программы удалось создать непринуждённую атмосферу в зале, которая подогревалась шутками на тему бизнеса, экономическими экспресс-викторинами и, конечно, аплодисментами зрителей.

В финале вечера мэр города Нелли Александровна Соловьёва поздравила виновни-

ков торжества и наградила предпринимателей, внёсших существенный вклад в развитие муниципального образования. Также благодарственные письма и премии от работодателей получили работники индивидуальных предпринимателей.

Без сомнения, сфера предпринимательской деятельности требует от каждого человека большой трудоспособности, инициативности, находчивости и, конечно, огромного и искреннего желания приносить пользу. Учитывая отдалённость и труднодоступность города Кедрового, этим людям практически ежедневно приходится решать вопросы и преодолевать препятствия, с которыми не сталкиваются бизнесмены из больших городов...

Мы с полным правом можем назвать кедровских предпринимателей "героями нашего времени", ведь они в самых непростых условиях бесперебойно обеспечивают население продуктами, товарами народного потребления, оказывают бытовые услуги, занимаются пассажирскими перевозками и трудятся в сфере производства. А потому мы ещё раз поздравляем их с профессиональным праздником и желаем успешной реализации всего задуманного!



Любовь СИЛЮТА,
художественный руководитель ДК г. Кедрового

КЕДРОВСКИЙ КРАЙ - ТАЁЖНЫЙ РАЙ!

Приглашаем мастеров и мастериц муниципального образования "Город Кедровый" принять участие в выставке-конкурсе прикладного творчества "Кедровский край - таёжный рай"! На конкурс принимаются работы на тему даров природы и окружающей нас таёжной красоты. Вы можете сделать необычный сувенир в любой технике: вязание, бисероплетение, шитьё, пэчворк, вышивку, аппликация, выжигание, резьба по дереву, декоративная роспись, декупаж, свит-дизайн, лепка из солёного теста, поделки из природного материала и кофе, изделия из фоамирана...

Работы должны отражать любовь автора к родному краю, передавать красоту природы, разнообразие животного и растительного мира, богатство кедровской земли, отношения природы и человека. От участников принимаются работы в 3-х номинациях:

- "Ягодное чудо" (поделки, выполненные в виде ягод, украшенные ягодами, расписанные ягодным узором и т.п);

- "Грибы-грибочки" (изделия, выполненные в виде грибов, из грибов и т.п);

- "Таёжные сказки" (поделки, отражающие многообразие животного и растительного мира наших лесов, показывающие красоту сибирской тайги).

Конкурс стартует **29 мая**. В Доме культуры г. Кедрового вы можете подробно ознакомиться с положением о конкурсе. Готовые работы принимаются **до 20 июня**, выставка состоится **24 июня**. По итогам работы жюри, победители получают дипломы и призы, а лучшие изделия примут участие в областном фестивале "Праздник жимолости", который состоится в с. Бакчар 1 июля.

Все вопросы вы можете задать по телефонам: 8-913-805-1060 (Анастасия Васильевна Колмакова, художник-декоратор), 8-913-104-4856 (Любовь Валерьевна Силюта, художественный руководитель) или по тел. 35-491.

МУ "Культура"

РАЗВЛЕЧЕНИЕ "МАГАЗИН ИГРУШЕК" ПО СТРАНИЦАМ КНИГ АГНИИ БАРТО

Невозможно представить себе детство без стихов А.Л.Барто. На её книгах выросло ни одно поколение читателей. Агния Барто отлично понимала детей, знала все об их маленьких хитростях и умела весело обо всем рассказать.

С целью закрепления знаний детей о произведениях А. Л. Барто, 24 мая во второй младшей группе "Звездочки" детского сада №1 "Родничок" прошло развлечение "Магазин игрушек".

Воспитанники группы "Звездочки" с удовольствием посмотрели театрализованное представление ребят шестого класса СОШ №1, под руководством учителя русского языка и литературы Елены Александровны Полевчук. Школьники пригласили малышей в

путешествие по магазину игрушек. Помимо стихов детям была представлена красочная презентация с аудиозаписью к каждому стихотворению. Чтобы малыши не устали и им было интересно, ребята провели с ними замечательные музыкальные физминутки.

Мои дети тоже включились в действие. Они с большой ответственностью и удовольствием рассказывали стихи А. Барто из цикла "Игрушки" и сделали небольшую выставку раскрасок по этим стихотворениям. Мы очень старались и трудились. И мне кажется, что у нас получилось.

На память о прошедшем развлечении у ребят остались не только сточки выученных стихотворений, но и призы в виде медалей.

Приглашенными гостями были дети логопедической группы "Почемучки", которым тоже хотелось поучаствовать в происходящем, а так же педагоги и сотрудники учреждения. Всем понравилось в магазине игрушек.

Хочу отметить большую подготовку ребят - школьников. Они с большим энтузиазмом провели это развлечение. И это все благодаря учителю Елене Александровне Полевчук. Она смогла увлечь и подготовить ребят. Выражаю педагогу и ребятам огромную благодарность.

Сегодня можно смело утверждать, что Агния Барто - это целая эпоха в русской литературе для детей. Ее творчество называют "большой поэзией для маленьких людей". Сборники Барто до сих пор можно найти практически в каждом книжном магазине. И, видимо, читать их будут до тех пор, пока рождаются дети.

ПОНОМАРЕВА Татьяна Васильевна,
Воспитатель высшей квалификационной категории
МБДОУ "Детский сад №1 "Родничок" г. Кедровый



ЛУЧШЕ МОЕГО КЛАССА В ЦЕЛОМ МИРЕ НЕ НАЙДЕШЬ!

"В школе много детей разных,
Каждый чем-то да хорош.
Только лучше моих классных -
в целом мире не найдешь!"

Это главный принцип моего классного руководства.

И по-прежнему, мои классные дети - это самые красивые девушки и спортивные юноши в школе! А сегодняшние мои выпускники уникальные: самостоятельные, дружные, энергичные; самые активные, творческие и успешные участники школьных, муниципальных, региональных, всероссийских конкурсов и соревнований! Все они неоднократно участвовали в городском фестивале молодежных инициатив "Новое поколение". Многие из них занимались в военно-патриотическом клубе "Честь имею!", были менеджерами "Нового поколения", прошли обучение созданию и реализации социальных проектов в "Школе активного действия", участвовали в различных социальных и исследовательских проектах, умеют работать в команде.

Каждому выпускнику и его достижениям в школьной жизни можно посвятить отдельную статью в городской газете.

Наши отличницы **Борзяк Василина** и **Бубнова Мария** отличны во всём: неоднократные участницы, победители и призеры Всероссийской олимпиады школьников по разным предметам школьного, муниципального, областного уровня! В этом учебном году **Василина** получила приз участника XIV конкурса на соискание звания "Лауреат Премии Законодательной Думы Томской области" для молодых ученых и юных дарования.

Мария стала лауреатом премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры в номинации "Обучающиеся". **Жидкова Александра**, **Трифонова Виктория**, **Борзяк Василина** также участвовали в этом конкурсе.

Василина участница форума "Томский коллаيدر", волонтер; дипломант всероссийского конкурса "Сибирь зажигает звезды", выпускница хореографического отделения детской школы искусств. **Василина** творческий человек, нередко в творческих делах оказывает помощь мама-Елена Николаевна. Класс занимал призовые места в конкурсах праздничных газет; **Василина** может создать приятный сюрприз одноклассникам.

Мария лауреат муниципального конкурса "Ученик года" в 2013, 2014 г., участница программы "Педагогический класс", военно-патриотического клуба "Честь имею", клуба менеджеров; имеет свидетельства об окончании детской школы искусств по специальности эстрадный вокал и по специальности хореография. Награждена Грамотами за призовые места во Всероссийской олимпиаде школьников муниципального и областного уровня.

Василина и **Мария** - рыбки наши золотые! На любой вопрос ответ найдут без всякого сомнения!

И станцуют и спойт и роль сыграют в представлении!

Жидкова Александра трехкратный победитель муниципального конкурса "Ученик года" в номинации "Восходящая звезда" (2012, 2013, 2014г.). Имеет дипломы за I и II места в конкурсе команд КВН. Отлично закончила обучение в детской школе искусств по специальности хореография; дипломант II степени в номинации "хореография-народный танец" (г. Томск); обладатель гран-при и диплома лауреата II степени за победу в конкурсе детского творчества "Первая капель" и дипломов лауреата I степени и лауреата II степени муниципального конкурса детского

творчества "Салют Победы". Имеет Благодарность за активное участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы; Благодарность за достигнутые успехи в учебе и победу в муниципальных олимпиадах по географии, литературе, физической культуре.

У **Александр** 16 медалей за спортивные достижения по различным видам спорта (баскетбол, "Лыжня России", "Кросс нации" и др.).

Ей надо петь лишь дифирамбы!

Три года лучшей ученицей выбирали!

У нашей **Александр** есть и спортивные медали!

Она тактична, деликатна,

Общаться с ней всегда приятно!

Николаева Юлия - хорошистка, победитель конкурса проектов "Школы активного действия", волонтер, один из создателей социальных проектов "Мы-поколение тимуровцев" и "Подарок к Новому году", участница форума "Томский коллаيدر"; учится в детской школе искусств (художественное отделение). **Юлия** неоднократно занимала первые места в легкоатлетических кроссах; имеет серебряный знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне!" и III взрослый спортивный разряд по лыжному спорту.

Она умна, самостоятельна,

Мила, очаровательна.

В спорте у **Юле** равных нет

Желаем ей ещё побед!



Тищенко Валерия - хорошистка, имеет диплом за I место в международной дистанционной олимпиаде по обществознанию проекта "Инфоурок". Участница молодежного форума "Томский коллаيدر", "школы активного действия", фестиваля "Новое поколение". У **Валерии** свидетельство с отличием об окончании МБОУ ДОД "ДШИ" хореографического отделения; Диплом II степени Всероссийского конкурса "Сибирь зажигает звезды"; Диплом в номинации "Ученица - 2016 года" ДШИ.

Лера - добрая душа, ну, до чего же хороша! Имеет звонкий голосочек, и стройна, как колосочек!

К новым знаниям стремиться - в жизни это пригодится!

Трифонова Виктория - хорошистка, неоднократно принимала участие в городской научно-практической конференции "Юный исследователь" и занимала призовые места: 1 место в 2013 г., 1-2 место в 2015, 3 место в 2014, 2016 г.

Ежегодно занимает призовые места на школьном уровне Всероссийской олимпиады школьников по разным предметам. На муниципальном уровне заняла 3 место по биологии (2014), 2 место по биологии (2016).

Вика неоднократно награждена грамотами за активное участие в школьной жизни и хорошие успехи в учебе на Слетах лучших учащихся школы, а также Грамотами ДШИ за отличную учебу и активное участие в концертной деятельности школы. Красное свидетельство об окончании музыкальной школы по специальности "Инструментальное исполнительство" по классу гитары.

Виктория имеет Диплом 2 степени област-

ного Конкурса исполнителей на народных инструментах имени В.Т. Феоктистова; Диплом 1 степени муниципального Конкурса детского творчества "Салют победы" в номинации "Вокал"; Диплом 2 степени международного Интернет-конкурса "Творим, расправив крылья" в номинации "Вокал эстрадный", диплом 2 степени международного Конкурса-фестиваля "Сибирь зажигает звезды" (2015). **Виктория** активный участник команды "Международные органы XVI и XVII городского фестиваля молодежных инициатив "Новое поколение".

Награждена Дипломом участника вокального конкурса "Кедровидение-2016", имеет Сертификат за обучение созданию и реализации социальных проектов в "Школе активного действия", участник программы "Педагогический класс".

Виктория трудолюбива и умна, и талантлива она!

Никогда не унывает, все на свете успевает.

Может петь и танцевать и пятерки получать!

Баранова Елена - хорошистка, победитель конкурса проектов "Школы активного действия", один из создателей социальных проектов "Подарок к Новому году"; участница форума "Томский коллаيدر"; участница муниципальной конференции "Юный исследователь": победитель в 2014 г. с проектом "Школьная форма - "за" и "против" и 2016 г. с

проектом "Смертная казнь - "за" и "против". **Елена** участница программы "Педагогический класс"; активный участник фестиваля молодежных инициатив "Новое поколение".

Легка в общении, приятна, всегда открыта и понятна.

Она хороший друг и учится прилежно, успех придет к ней неизбежно!

Белозерова Анна - представляет 11 класс в Совете школы, состоит в молодежном Парламенте г. Кедрового; участница ежегодного форума "Томский коллаيدر", волонтер, активная участница программы "Школа активного действия", фестивалей молодежных инициатив "Новое поколение"; участница программы "Педагогический класс".

Анна надежна, справедлива, умна, бесспорно, и красива.

А её глаза и ресницы

кому-то долго будет сниться!

Игумнова Юлия - активная участница программы "Школа активного действия", фестивалей молодежных инициатив "Новое поколение"; участница программы "Педагогический класс". **Юлия** участница муниципальной конференции "Юный исследователь": III место в 2014г., I место в 2015г. с проектом "Нацизм: бесчеловечные опыты". Имеет грамоты за II место в школьной олимпиаде по географии и III место по химии и обществознанию (2015г.). Получила свидетельство об окончании МБОУ ДОД "ДШИ" по специальности изобразительное искусство.

Юля заботлива, надежна,

Всегда поможет, если нужно.

Поет, танцует и полна идей,

И напишет сценарий мы доверяем ей.

Попова Анастасия - лауреат муниципального конкурса "Ученик года" в номинации "Восходящая звезда" (2014г); активный участник команды "Международные органы XVII городского фестиваля молодежных инициатив "Новое поколение". Награждена Грамотой за инициативу и организацию городской акции "Я патриот" в рамках года литературы и 70-летия Победы, награждена Дипломом 1 степени Регионального заочного конкурса

(ТОИПКРО) "Физика и кино" номинация "Атомная и ядерная физика" и Дипломом призера III степени Регионального заочного конкурса (ТОИПКРО) "Физика и кино" номинация "Физика космоса. История физики и техники".

Имеет диплом за I место в международной дистанционной олимпиаде по обществознанию проекта "Инфоурок".

Анастасия окончила МБОУ ДОД "ДШИ" по специальности "Инструментальная исполнительство" по классу гитары. Заняла I место в межрегиональном конкурсе "ГТО" в номинации "Рисунок" (2017г), I место во Всероссийском творческом конкурсе "Талантоха" (работы "Февральская лазурь" 2014г), I место во Всероссийском конкурсе декоративно-прикладного конкурса "Сочи-2014". С творческими работами Анастасии жители нашего города имели возможность познакомиться на персональной выставке в МБОУ ДОД "ДШИ".

Настя знает, чего хочет. На все имеет твердый взгляд. И для неё препятствий сложных придумать просто невозможно!

А у нас сомнений нет, что художник наша Настя!

Нарисует нам пейзаж, натюрморты и портрет!

Курносенко Валерия - самый активный читатель городской библиотеки: "Читатель года", самая активная участница акции "Прочитай книгу о природе - отзовись!" (2015 г.), активный участник и победитель викторин Кедровской ЦБС. Награждена Грамотой в номинации "Лето с книгой" за преданность книге и чтению, активное участие в мероприятиях 2015 г.

Валерия окончила полный курс по специальности изобразительное искусство на отлично в МБОУ ДОД "ДШИ", имеет Диплом победителя III степени за победу в мероприятии Всероссийский конкурс декоративно-прикладного творчества "Здравствуй, Весна!". Награждена Благодарственным письмом за активное участие в мероприятиях, посвященных общероссийским Дням защиты от экологической опасности на территории муниципального образования. Активный участник команды "Международные органы XVII городского фестиваля молодежных инициатив "Новое поколение". В 2016 г. заняла III место в школьных олимпиадах по русскому языку, биологии, обществознанию.

Знает обо всем вперед потому, что до уроков все учебники прочтет!

Из любого положения выход ты всегда найдешь,

Ведь читать ты очень любишь, никогда не пропадешь!

Мартынов Алексей - активный спортсмен, неоднократно награжден Грамотами за активное участие в школьной жизни; за активное участие в городских фестивалях молодежных инициатив "Новое поколение". Получил удостоверение о награждении знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "ГТО!", занял II место в муниципальном этапе фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне!" среди юношей V-VI ступени. Неоднократно награжден сертификатом участника Всероссийского дня бега "Кросс нации" в Томской области; занимал I и II места. Алексей постоянный участник и победитель легкоатлетического кросса ко дню Победы, занимал призовые места в муниципальных "Играх доброй воли", зимнем многоборье.

Этот шустрый Алексей
Все всегда успеть старался.
В кроссах он прославился.
Слишком он не напрягался,
Но с программой справился!

Стариков Никита - участник программ военно-патриотического клуба "Честь имею" и клуба менеджеров. В районной олимпиаде по физической культуре занял третье место. Имеет Грамоты за II место в лыжной гонке "Лыжня России" и за III место в легкоатлетическом кроссе.

Никита парень очень добрый
Он спокойный и простой.
Он отзывчивый и скромный,
Было нам легко с тобой!

Чернов Денис - хорошист. Активный участник ежегодных фестивалей молодежных инициатив "Новое поколение", активный участник команды "Международные органы XVII городского фестиваля", участник программ военно-патриотического клуба "Честь имею". Денис награжден Дипломом I степени Регионального заочного конкурса (ТОИПКРО) "Физика и кино" номинация "Оптика. Электричество и магнетизм". Занял II место на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады по физической культуре, награжден медалью за III место в лыжной гонке "Лыжня России" 2017г.

Денис парень хоть куда,
Пусть упрямый иногда!
Активист и хорошист
И в лыжной гонке медалист!

Тиким Регина - неоднократно участвовала в городском фестивале молодежных инициатив "Новое поколение", активный участник команды "Международные органы XVII городского фестиваля молодежных инициатив "Новое поколение". Окончила МБОУ ДОД "ДШИ" по специальности хореография и по специальности фортепиано.

Стройна как кипарис, она скромна порою.
Бывает иногда такую озорною!

"В рот палец не клади" - такой бывает даже!
Непредсказуема Регина наша!

Чабанов Ярослав - хорошист, спортсмен, награжден бронзовым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "ГТО" V ступени. Имеет кубки по русской лапте и мини-футболу, 22 медали: "Кросс нации", "Лыжня России", зимнего мини-футбола, по русской лапте, баскетболу, футболу, волейболу, легкоатлетическому кроссу. Получил благодарственное письмо за помощь в подготовке лыжной трассы, Благодарность от волонтерского корпуса 70 - летия Победы; Диплом "Олимпийский день - 2015". Состоял в клубе менеджеров, военно-патриотическом клубе "Честь имею!". Является активным участником ежегодных городских фестивалей молодежных инициатив "Новое поколение".

Ярослав наш - парень хваткий,
Все при нем и все в порядке!
Он нигде не пропадет!
Ну, а, если нужно будет
За собою поведет!

Спасибо вам, ребята, за вашу активную жизненную позицию! Пополняйте свое Портфолио творческих успехов и достижений! Уверена, что вы ещё не раз порадуете нас своими достижениями!

Спасибо всем вашим педагогам, которые вложили в вас частичку своего сердца, тепло своей души! Спасибо родителям за поддержку, она придает детям уверенности, помогает стремиться к новым победам!

Дорогие выпускники!

Пусть ветер удачи дует вам во все паруса, а бесконечное море Жизни дарит вам только штиль, пусть ваш корабль всегда плывёт мимо островов Печали и Поражений, а делает остановки только в бухтах Радости и Счастья, пусть компас на вашем судне будет всегда исправным и точно приведёт вас к причалу Мечты. Желаю вам семь футов под килем! В добрый путь!

РУСИНА Светлана Романовна,
классный руководитель

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

25 мая в Пудинской школе прозвучал последний звонок. Для меня это был особый и волнующий день: я провела свой любимый класс. Окончание школы - это один из самых значимых моментов в жизни каждого человека. Позади веселые, беззаботные и незабываемые школьные годы. Впереди - дорога длиною в жизнь. И вот на пороге серьезных и ответственных решений стояли мои ребята.

В классе 9 человек: пять девушек и четверо юношей. Семь лет мы жили одной дружной семьей, но ребята никогда не забывали свою первую учительницу - Беспятову Ирину Леонидовну. Когда они пришли ко мне в количестве 16 человек, это был уже сплоченный коллектив. Мы вместе преодолевали сложности, поддерживали друг друга, разделяли наши неудачи и радовались успехам. Учили уроки, ходили в турпоходы, на субботники, участвовали в конкурсах, играх, соревнованиях, пели и танцевали. Они уходили на каникулы, а я скучала по ним. Ребята разные, но я их люблю такими, какие они есть. Кардолопова Дуня и Фомина Жена все 11 лет заканчивали учебный год только на "отлично". Теус Ангелина - девушка целеустремленная, настойчивая, требовательная к себе и к другим. Школу закончила тоже на "отлично". Она достигла своей цели! Ира Гиеш и Олеся Попова - хорошистки. Ира - моя помощница, всегда жизнерадостная, открытая. Олеся - девушка скромная, отлично рисует, всегда принимала участие в выставках. Мои звездочки, как мне было хорошо с вами работать!

Наши мальчишки, ну как нам без вас? Класс небольшой и



отсутствие даже одного уже было заметно. Андрей Байцура, Сергей Красножен, Валера Лебедев и Денис Овчаренко. Я хорошо их помню пятиклашками, а сейчас это высокие, красивые юноши. Пусть не всегда удавалась учеба, но в душе они добрые, внимательные и отзывчивые парни. Увлекаются техникой, рыбалкой, любят лес и умеют работать! Мне очень тяжело расставаться с ребятами, но я уверена, у них всё получится! Успешно сдадут экзамены, состоятся в выбранной профессии, найдут свое место в жизни. Счастья вам, мои дорогие ребята, высоких достижений и заслуженных оценок!

ОВЧАРОВА Галина Александровна, классный руководитель

ГРАФИК ПРИЕМА ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ПАРТИИ "ЕДИНАЯ РОССИЯ" НА ИЮНЬ 2017 ГОДА

В здании Дома культуры г. Кедрового
с 16-00 до 18-00 час.

1.06.2017 - Сеницына Надежда Валерьевна
8.06.2017 - Смирнов Александр Николаевич
22.06.2017 - Ухова Галина Ивановна
Тел. 35-491

В здании Дома культуры с. Пудино

15.06.2017 - Копкилец Светлана Константиновна
29.06.2017 - Ковалев Сергей Николаевич
Тел. 34-289

КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ

Юридическая помощь по возврату
водительских удостоверений, ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав.
Официально. Тел. 8-800-350-1002
Звонок **БЕСПЛАТНЫЙ!**

На правах рекламы

ПРОДАМ

Действующий магазин "Метелица"
ИП Акимов И.Л., по адресу: 1 мкрн., дом
5, пом. 21. Тел. 8-913-851-5519

На правах рекламы

РАЗНОЕ

Найдено удостоверение ветерана боевых действий **Володина Сергея Леонидовича**. Обращаться в военно-учетный стол по адресу 1 мкрн., дом 41.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

(по телефону - бесплатно). Защита интересов в суде по гражданским и уголовным делам. Трудовые споры. Условно - досрочное освобождение. Адвокат Уловский Валерий Егорович. Адрес: г. Кедровый, 2 мкрн., дом 12, кв. 60. Тел. 8-913-889-0535

На правах рекламы

РЕФОРМА ОКОН



Установка пластиковых окон и балконов. Межкомнатные двери. Жалюзи. Рассрочка. Тел. 8-913-886-2030.

На правах рекламы

ПРОДАМ

4-х комнатную квартиру, дом 12, 1-ый этаж. Балкон застеклен, имеются 2 погреба, межкомнатные двери, счетчики, стеклопакеты на северной стороне. Звонить после 18.00 часов. Тел. 8-913-841-9855

Очень теплую и светлую 3-х комнатную квартиру в кирпичном доме, 2 мкрн., дом 7. Два застекленных балкона обшиты вагонкой. Большой встроенный шкаф-купе. Имеется кладовая комната. Цена 600 т.р. Торг уместен. Тел. 8-913-847-5133

Срочно! 3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 4-ый этаж. Цена 360 т.р. Торг. Тел. 8-913-884-0225

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

В салоне сотовой связи "СМАРТФОН" новое поступление, низкие цены.



Также в продаже имеются: ноутбуки, планшетные компьютеры, часы GPS.

Большой выбор колонок, мышей оптических, клавиатур, флеш накопителей и карт памяти.

Сим карты модемы и роутеры любого оператора.

Кредит без первого взноса. На смартфоны Sony действует рассрочка.

Ждем вас по адресу г. Кедровый 2 мкрн., дом 13/1 (телеграф).

Понедельник - пятница с 10:00 - 17:00 ч.
Суббота, воскресенье с 10:00 - 14:00 ч.

На правах рекламы

ВНИМАНИЕ



График работы бани изменился на летний период.

Женщины:

воскресенье с 17.00 - 21.00 час.

Мужчины:

воскресенье с 21.00 - 22.00 час.

Цена 150 руб.

На правах рекламы

ДОСТАВКА ИЗ ТОМСКА

Бытовая техника, мягкая и корпусная мебель, строительные материалы, крупногабаритные грузы, доставка из интернет магазинов. Тел. 500-788

На правах рекламы

ПРОДАМ

3-х комнатную квартиру, дом 40, 4-ой этаж. Теплая в хорошем состоянии. Звонить после 17.00 час. Тел. 8-913-808-1428

3-х комнатную квартиру в 2-х квартирном доме, п. Лушниково. Имеются: баня, колонка, дрова. Тел. 8-913-100-5865

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 4, 5-ый этаж. Возможно под материнский капитал без доплаты. Тел. 8-923-429-8368

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 11, 2-ой этаж. Балкон застеклен, дверь железная. Установлены водосчетчики. Цена договорная. Звонить в любое время. Тел. 8-913-813-2353

3-х комнатную квартиру в 2-х квартирном доме, п. Лушниково. Имеются: баня, колонка, дрова. Тел. 8-913-100-5865

Недорого! 3-х комнатную квартиру в деревянном доме, рассмотрю варианты с обменом. Цена 70 т.р. Тел. 8-903-498-9019

3-х комнатную квартиру, дом 40, 2-ой этаж. Тел. 8-913-884-2821

Недорого! 2-х комнатную квартиру (58,7 кв.м.), 1 мкрн., дом 39, 4-ый этаж. Лоджии застеклены. Очень теплая. Тел. 8-913-102-1728, 8-961-981-8304, 8-913-843-5551

2-х комнатную квартиру частично с мебелью, 4-ый этаж, дом 40. Сделан везде ремонт, входная дверь железная. Тел. 8-913-845-1835

Квартиру в двухквартирнике из бруса (три комнаты, кухня) отопление газовое, баня, 8 соток земли. По адресу с. Мельниково, ул. Школьная, 58. Цена 1 200 тыс. рублей. Тел. 8-952-880-9677

Нежилое помещение или сдам с последующим выкупом (можно под магазин), 1 мкрн., дом 17. Тел. 8-913-119-2563

Усадьбу, с. Пудино, ул. Ионина, 3. Тел. 8-913-825-3080

Гараж в хорошем состоянии, в районе УТТ. Цена договорная. Тел. 8-923-423-9040

Большой гараж с погребом. Мотор, лодку и трал. Тел. 8-913-880-6995

А/м Nissan X-Trail 2002 г.в., ОТС, теплая и мягкая. Цена 380 т.р. Новую зимнюю и летнюю резину на литых дисках. Тел. 8-913-809-3659

Кирпичный погреб, постройка из бруса. Тел. 8-952-754-2179

Земельный участок. Тел. 8-913-108-6596

Картофель. Тел. 8-913-110-9813, 8-913-810-4294

Администрация и Дума города Кедрового выражают искренние соболезнования депутату Думы города Кедрового Копкилец Светлане Константиновне по поводу смерти отца. Скорбим вместе с вами.

Индивидуальные предприниматели МО "Город Кедровый" выражают соболезнования Копкилец Светлане Константиновне по поводу смерти отца.



В КРАЮ КЕДРОВОМ

Учредитель газеты Муниципальное образование
«Город Кедровый»

Ответственный за выпуск ГАБОВА В.В.

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

НАШ АДРЕС:

636615, г. Кедровый, 1 мкрн., д.61 (школа). Тел. (8-38250) **35-115**

E-mail: vkedr@tomsk.gov.ru

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж 450 экз.

Компьютерная верстка: В.В. Борозенец

Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.

Подписано в печать 31.05.2017 г.